



## CONCURSUL DE CULTURĂ GENERALĂ "BĂTĂLIA MICILOR GENII"

### REGULAMENT OFICIAL

#### Secțiunea 1. Organizatorul și regulamentul oficial al concursului

Concursul este organizat și desfășurat de *Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României*, denumită în continuare Organizator, cu sediul în strada Cronicarilor nr 2, sector 1 București, având codul unic de înregistrare 5551230, reprezentată de Trisi Cristea, în calitate de Director General.

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului oficial, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare "Regulament Oficial"). Regulamentul Oficial va fi făcut public pe site-ul organizatorului [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro). În situații de strictă necesitate, organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial.

Concurenții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro) pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulament, premiere, sau de organizare privind concursul.

**Înscrierea în concurs implică cunoașterea, respectarea și acceptarea Regulamentului Oficial și a tuturor condițiilor specificate în acesta.**

"**Bătălia Micilor Genii**" este un concurs de cultură generală dedicat copiilor isteți, cu vârsta cuprinsă între 8 și 13 ani, care își propune să îi provoace pe aceștia la o competiție a inteligenței, în care ei au posibilitatea să își demonstreze nivelul de cunoștințe de cultură generală, răspunzând corect la întrebări din diverse domenii, cum ar fi: științe exacte, limba și literatura română, istorie, geografie și artă. Competiția online a copiilor isteți este menită să le stârnească acestora curiozitatea de a afla cât mai multe lucruri noi și interesante din diferite domenii, să îi îndemne să citească din ce în ce mai mult și să își pună mintea la încercare cu ajutorul unor întrebări cu un grad de dificultate înalt. Logica, viteza de reacție și promptitudinea cu care vor fi date răspunsurile, vor fi principalele atu-uri ale concurenților.

#### Secțiunea 2. Perioada și zona de desfășurare a concursului

Concursul de Cultură Generală "Bătălia Micilor Genii" este organizat **EXCLUSIV ONLINE, pe ZOOM**, în perioada **1 iulie – 1 septembrie 2020**.



### Secțiunea 3. Participanții

Concursul se adresează copiilor isteți cu vârsta cuprinsă între **8 și 13 ani**.

Pot participa la concurs copiii și tinerii români, din toate colțurile lumii.

Nu au dreptul să participe la concurs membrii familiilor organizatorilor.

### Secțiunea 4. Înscrierea și participarea la concurs

Înscrierea în concurs se poate realiza prin completarea formularului disponibil pe site-ul fundației [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro)

Informațiile necesare pentru înscriere sunt: numele și prenumele participantului, data nașterii, orașul de domiciliu, instituția de învățământ, abilități speciale, datele de contact ale unui părinte/tutore/reprezentant legal: telefon, email.

**Înscrierea și participarea la acest concurs sunt gratuite!**

**În momentul desfășurării concursului este necesar ca fiecare copil să aibă aplicația ZOOM instalată pe dispozitiv.**

### Secțiunea 5. Mecanismul concursului

Înscrierea în concurs și participarea implică cunoașterea, respectarea și acceptarea tuturor condițiilor speciale menționate mai jos:

Concursul se desfășoară în perioada **1 iulie – 1 septembrie 2020, online, pe ZOOM.**

Înscrierile se pot face în perioada **1 – 15 iulie**. Participarea la concurs se va face în **ordinea înscrierii**.

Concursul este structurat pe două categorii de vârstă: **8 – 10 ani și 11 – 13 ani**. În cadrul fiecărei runde, vor participa 5 concurenți pentru fiecare categorie de vârstă, care vor răspunde la 15 întrebări de cultură generală, într-un timp dat de 20 secunde/întrebare.

Pentru rezolvarea exercițiilor de matematică nu se admite folosirea obiectelor auxiliare (creion, hârtie, calculator s.a.m.d).

Fiecare răspuns corect va fi notat cu 1 punct.

În cazul în care primul (cel mai rapid) concurent greșește răspunsul la întrebare, punctajul va fi acordat concurentului care va da răspunsul corect.

Cel care va obține cele mai multe puncte, se va califica în finală.



În situația în care doi concurenți vor avea același punctaj, departajarea se va face printr-o probă de baraj.

**IMPORTANT! Nu se admite utilizarea niciunei surse de inspirație (internet, membrii familiei etc) pe parcursul desfășurării concursului.**

**Calendarul concursului:**

**7 iulie – Runda I**

**14 iulie – Runda a II-a**

**21 iulie – Runda a III-a**

**28 iulie – Runda a IV-a**

**4 august – Runda a V-a**

**11 august – Runda a VI-a**

**18 august – Runda a VII-a**

**25 august – Finala**

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica calendarul desfășurării concursului.

**Bibliografie:**

5000 de lucruri uimitoare (despre orice!)

Atlasul lumii – National Geographic Kids

Atlasul lumii pentru elevi – National Geographic

Cine sunt eu? Carte-joc de cultură generală. 75 de personalități din toate timpurile

Enciclopedia pentru toți copiii

Enciclopedie ilustrată cu întrebări și răspunsuri - CULTURĂ GENERALĂ CA SĂ FII GENIAL!

Istoria ilustrată a românilor pentru copii de Magda Stan

Istoria României pentru copiii curioși de Magda Stan

**Secțiunea 6. Premii**

**Se vor acorda Premiile I, II, III** pentru fiecare categorie de vârstă. Câștigătorul premiului I se va califica în finală.

Premiile rundei constă în atlase și enciclopedii pentru copii.

Premiile oferite în finală vor fi comunicate înainte de desfășurarea acestora.



## **Secțiunea 7. Responsabilitate**

Prin participarea la concurs, toți concurenții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților.

Organizatorul își rezervă dreptul de a promova concursul și concurenții, înainte, în timpul și după finalizarea acestuia, prin difuzarea unor materiale scrise/ audio/ video în presă, radio și televiziune și alte rețele de socializare, în scopuri necomerciale. Participanții la concurs își dau acordul pentru folosirea materialelor foto, audio și video, precum și a altor materiale realizate pe parcursul concursului, fără a avea pretenții materiale.

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru:

- comunicarea de către participanți a unor date incomplete, inexacte sau incorecte;
- orice determină imposibilitatea participării la concurs sau a bunei desfășurări a activităților specificate în prezentul regulament, ca urmare a unor restricții de natură tehnică;
- problemele cauzate de sursa de internet sau conexiunea la internet a participantului, întreruperile/ disfuncționalitățile rețelelor, care pot periclita buna desfășurare a concursului;

## **Secțiunea 8. Prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția datelor**

În conformitate cu Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, Organizatorul are dreptul de a administra datele personale furnizate, în condiții de siguranță și numai pentru scopurile necesare desfășurării Concursului.

Prin înscrierea în Concurs, participanții își dau acordul cu privire la prelucrarea datelor lor cu caracter personal și cu privire la includerea acestora în baza de date a Concursului.

Prin înscrierea la Concurs, participanții își dau acordul ca Organizatorul să utilizeze materiale audio-video din timpul desfășurării concursului, să difuzeze imaginea concurenților în materialele de promovare ale concursului, fără a avea orice eventuală pretenție de natură materială ce li s-ar cuveni din aceasta.

Prin înscrierea la Concurs, participanții iau la cunoștință faptul că în cadrul concursului vor fi realizate materiale video care vor fi ulterior folosite în scopuri promoționale prin publicarea pe site-ul, canalul de youtube, paginile de social media proprii sau pe cele ale partenerilor. De asemenea, materialele vor fi folosite pentru realizarea de spoturi de promovare sau știri difuzate pe canalele de televiziune naționale.

membre European Council for High Ability  
și World Council for Gifted and Talented Children



SUȘINEM EXCELENȚA  
ANTRENĂM INTELIGENȚA  
fundatiadanvoiculescu.ro

Str. Episcopul Timuș nr. 37 (fostă Cronicarilor nr.2), sector 1, București - tel/fax: +40 (31) 425 58 84  
office@fundatiadanvoiculescu.ro - www.fundatiadanvoiculescu.ro

---

Prelucrarea datelor cu caracter personal este necesară în vederea desfășurării Concursului și în vederea acordării premiilor.

Puteți interveni asupra acestora oricând doriți și puteți solicita:

- informarea și consultarea datelor personale;
- actualizarea datelor personale;
- ștergerea datelor personale;
- restricționarea prelucrării datelor prelucrate.

Pentru informații despre politica de confidențialitate, precum și securitatea informațiilor dvs, vă rugăm să accesați <https://www.fundatiadanvoiculescu.ro/politica-de-confidentialitate/>

### **Secțiunea 9. Regulamentul oficial**

Regulamentul Oficial este disponibil pentru toți cei interesați, pe site-ul [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro).

Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial.

